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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 08 octombrie 2025 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 3904/07.10.2025. 

Ședința a început la ora 13
14

. 

* 

La ședință au participat un număr de 22 de consilieri din 27 în funcție. Au lipsit 5 

consilieri locali: domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, 

domnul Dan-Adrian Crețu, domnul Gheorghe Popa și domnul Dragoș-Florin Rusu.  

* 

Au fost prezenți fizic în sală 9 consilieri locali: domnul Mihai-Cristian 

Apostolache, doamna Raluca-Ioana Dumitru, domnul Florin-Vasile Ioniță, doamna 

Anca-Ligia Manu, domnul Valentin Marcu, domnul Vasile Robescu, domnul 

Alexandru-Florian Săraru, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion și doamna Zoia Staicu și în 

online 13 consilieri locali: domnul Iulian Bolocan, domnul Sorin-Marius Dan, domnul 

Răzvan Enescu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul 

Valentin Niculcea, domnul Paul Palaș-Alexandru, domnul Antonio Pârâu-Enache, 

doamna Anca-Adina Popa, domnul Octavian-Andrei Sandu, domnul Mihai Tonsciuc, 

doamna Magdalena Trofin și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu - Primar 

Doamna Mihaela Lucia Constantin  - Director executiv - Direcția Administrație 

Publică, Juridic-Contencios, Achiziții Publice, Contracte  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului 

Local, astfel: Direcția Economică – Alina-Alexandra Popescu; Direcția Comunicare, 

Relații Publice și Situații de Urgență – Alina-Mihaela Frățilă; Poliția Locală Ploiești – 

Mihaela Soare; Serviciul Public Local de Evidență a Persoanelor – Cristina Gâdiuță; 

Club Sportiv Municipal Ploiești – Lucian Rădulescu și Oana Tabără; Administrația 

Serviciilor Sociale Comunitare – Elena-Florentina Ștefan; Casa de Cultură ”I.L. 

Caragiale” Ploiești – Marian Dragomir; Filarmonica ”Paul Constantinescu” Ploiești – 

Adriana-Delia Tvardochlib-Iascinschi; Teatrul ”Toma Caragiu” Ploiești – Diana Ivan; 

Serviciul Public Finanțe Locale Ploiești – Simona-Elena Dolniceanu; S.C. Transport 

Călători Express S.A. – Monica Tănase. Au participat, prin mijloace electronice, 

reprezentanți ai Serviciului Resurse Umane, Organizare și Administrativ – Ana-Daniela 

Angelescu și ai Filarmonicii ”Paul Constantinescu” Ploiești – Vlad Mateescu. 
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*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier Valentin Marcu. 

*** 

Dl Valentin Marcu 

Bună ziua! Suntem prezenți un număr de 20 de consilieri, 9 prezenți fizic în sală și 

11 conectați online. Declar deschisă ședința prin intonarea Imnului de stat.  

* 

S-au conectat și doamna consilier Anca Popa și domnul consilier Mihai-Cristian 

Neagu.  

* 

Așa cum ați văzut, pe ordinea de zi avem mai multe proiecte privind rectificarea 

bugetelor. Voi supune la vot ordinea de zi: 

Cine este pentru? 9 voturi ”pentru” în sală. 

În online: domnul Iulian Bolocan, domnul Sorin-Marius Dan, domnul Răzvan 

Enescu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Valentin 

Niculcea, domnul Paul Palaș-Alexandru, domnul Antonio Pârâu-Enache, doamna Anca-

Adina Popa, domnul Octavian-Andrei Sandu, domnul consilier Mihai Tonsciuc, doamna 

Magdalena Trofin și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. 

*** 

 Primul proiect pe ordinea de zi: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului 

de cheltuieli al Poliţiei Locale a municipiului Ploieşti pe anul 2025 - inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu și de consilierul local Magdalena Trofin.” 

Dacă sunt intervenții? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Să ne spună cineva de la Poliția Locală ce înseamnă rectificarea bugetară? 

Dl Valentin Marcu 

Vă rugăm veniți la microfon, luați loc, deschideți un microfon și explicați. Și rog 

ceilalți colegi din Executiv care știu că au proiecte de rectificare pe ordinea de zi, să fie 

pregătiți pentru a răspunde întrebărilor colegilor. Mulțumesc! 

Dna Mihaela Soare 

Proiectul de rectificare bugetară prin diminuarea în sumă de 740.000 de lei, astfel: 

de la salarizare 392.000, de la bunuri și servicii 277.000 și de la investiții 71.000. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

V-ați încadrat în Ordonanța de Guvern privind faptul că până la sfârșitul anului nu 

mai aveți voie să faceți anumite lucruri de la bunuri și servicii. De la salariați, nu? 

Dna Mihaela Soare 

De la salariați am avut persoane care au plecat, au făcut lichidarea. Am avut 

persoane care sunt angajate în creștere copil, care se puteau întoarce oricând, precum și 

pensionări. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Ați avut în vedere faptul că aceste posturi au fost bugetate la începutul… 

Dna Mihaela Soare 

Au fost bugetate pentru că se puteau…. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc frumos! 

Dl Valentin Marcu 

Și eu mulțumesc! Domnule consilier, mai aveți întrebări?  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu. 

Dl Valentin Marcu 

Dacă nu sunt alte întrebări, voi supune la vot proiectul.  

Cine este pentru?   22 de voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul nr. 2: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de 

cheltuieli pe anul 2025 al Serviciului Public Finanțe Locale Ploiești - inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu și de consilierul local Magdalena Trofin.” 

Doamna director, vă rugăm! 

Dna Simona-Elena Dolniceanu 

Bună ziua. Este vorba de o diminuare a bugetului nostru cu 390.000 de lei 

provenind din economii la salarii și din prevederile Ordonanței 52, care ne interzice să 

mai cheltuim până la sfârșitul anului pentru furnituri și așa mai departe. Și aceștia sunt 

banii și dăm înapoi bugetului local. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, doamna director, dacă nu mai sunt alte intervenții? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Este interesant când spuneți economii la salarii. 

Dna Simona-Elena Dolniceanu 

Da, pentru să sunt concedii… 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. Ați bugetat la începutul anului anumite posturi care nu sunt ocupate.  

Dna Simona-Elena Dolniceanu 

E vorba doar de 2 posturi, dar aici mai intervin și concedii medicale și alte lucruri. 

Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, doamna director! Mulțumesc, domnule consilier! 

Dacă nu sunt alte intervenții, supun la vot proiectul: 

* 

 Doamna consilier Anca-Adina Popa nu mai este prezentă online.  

* 

Cine este pentru?   21 de voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
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Trecem la punctul nr. 3: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării 

bugetului de venituri şi cheltuieli al Teatrului ”Toma Caragiu” Ploieşti pentru anul 2025 

- inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu și de consilierul local Magdalena Trofin.” 

Dacă sunt întrebări? Vă ascultăm! 

Dna Diana Ivan 

Bună ziua, Ivan Diana mă numesc, Teatrul ”Toma Caragiu”. Am făcut o reducere 

de 181.000: 100.000 din subvenție de la bunuri și servicii. Conform Ordonanței, am 

păstrat media pentru fiecare lună și atâta am avut în plus 100.000 de la subvenție. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Ordonanța spune să nu mai faceți până la sfârșitul anului nimic. De ce ați oprit 

media pe fiecare lună? Nu v-ați încadrat în Ordonanță? 

Dna Diana Ivan 

Ba da, ne-am încadrat în Ordonanță și cei 181.000 sunt cei care au rămas în plus 

până la sfârșitul anului. 

Dl Valentin Marcu 

Vă mulțumesc mult! Îl rog pe domnul consilier Sîrbu la următoarea intervenție să 

deschidă microfonul. Mulțumesc! Dacă nu mai sunt alte intervenții, supun la vot 

proiectul: 

* 

 Doamna consilier Anca-Adina Popa a revenit online.  

* 

Cine este pentru?   22 de voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Trecem la punctul nr. 4: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de 

venituri şi cheltuieli pe anul 2025 al Clubului Sportiv Municipal Ploieşti - inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Domnul Sîrbu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnul președinte! Printre altele, aș dori să vă întreb din cei 24 de 

milioane 500 care v-au fost alocați la fundamentarea bugetului la început de an, câți bani 

ați primit de la Primărie până în prezent, până astăzi, să zicem 8 octombrie, și cât mai 

aveți de primit? 

Dna Oana Tabără 

Subvenția de la Primărie a fost de 24 de milioane. Până acum, subvenție, în care 

sunt incluse salariile și bunurile și serviciile, este în jur de 15 milioane jumătate. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci mai are Primăria să vă dea cam 9 milioane, înțeleg?  

Dna Oana Tabără 

Până la sfârșitul anului. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Sigur aveți informația aceasta corectă, doamnă? 

Dna Oana Tabără 

Este conform execuției. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Din informațiile mele, aveți de luat mai puțin. Rugămintea, v-am pus această 

întrebare pentru că am înțeles din discuții că aveți niște probleme pe-acolo, financiare. 

Nu vă plătiți la timp furnizorii, nu vă plătiți anumite lucruri. Rugămintea mea e să faceți 

de așa natură încât să vă achitați la timp toți furnizorii.  

Dna Oana Tabără 

Sigur. Da. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Domnul director, doriți să interveniți? Vă rog.  

Dl Lucian Rădulescu 

Chiar dacă avem furnizori de plată, încercăm să ne descurcăm, pentru că bugetul 

Primăriei este așa cum îl cunoaștem toți. Și atunci cred că nu este corect din partea mea, 

a C.S.M.-ului, să forțez nota de plată. Și Primăria are probleme cu plata furnizorilor și 

atunci și eu mă încadrez în același parametru, chiar dacă împing unele facturi de anul 

acesta pentru anul următor, nu este nicio problemă. Clubul funcționează și, după cum ați 

văzut, este singura dată în ultimii 12 ani când nu vine să ceară rectificare la început de 

an, la mijlocul anului sau la sfârșitul anului. 

Dna Raluca-Ioana Dumitru 

Adică dumneavoastră ați eșalonat plata facturilor? 

Dl Lucian Rădulescu 

Da. La Electrica, de exemplu, pentru stadion am eșalonat-o. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Știți foarte bine, domnul director, că ați avut o discuție personală cu mine. Pentru 

asta v-am și felicitat că nu cereți bani de la Primărie în condițiile actuale, cu rugămintea 

la dumneavoastră să nu uitați de cei 60.000 de lei pe care aveți să-i dați la firma care a 

deținut până când am hotărât noi să cumpărăm sala de box. Vă rog foarte mult să vă 

încadrați în termenul de 9 luni de zile, să achitați, ca să putem și noi să intrăm în posesie 

și să vă predăm dumneavoastră acea sală. Mulțumesc! 

Dl Lucian Rădulescu 

O să ne încadrăm în parametrii, o să respectăm deciziile și hotărârile Consiliului 

Local, dar vă rog să înțelegeți că nu o să forțăm nota către Primăria Municipiului 

Ploiești, către Consiliul Local și administrația locală, către primar și domnii viceprimari, 

pentru a solicita alți bani sau nu a respecta, mă repet, cheltuielile făcute anul acesta le 

vom duce unele la anul. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnule director! Dacă nu mai sunt alte intervenții, supun la vot 

proiectul: 

Cine este pentru?   22 de voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
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Trecem la punctul nr. 5: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de 

venituri şi cheltuieli pe anul 2025 al Filarmonicii “Paul Constantinescu” Ploieşti - inițiat 

de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” Vă rog! 

Dna Adriana-Delia Tvardochlib- Iascinschi 

Bună ziua. Rectificarea constă în diminuarea cu 1.227 de mii de lei, 631 de mii de 

la cheltuieli de personal, unde am avut peste 40 de contracte pe perioadă determinată 

încheiate și 556 de mii cheltuieli cu bunuri și servicii, astfel încât să ne încadrăm în 

reducerea Ordonanței. Am rămas cu cheltuielile la limită pe ultimele trei trimestre, 

conform Ordonanței. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc mult! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Din informațiile pe care le dețin aici, în fața mea, ați cheltuit de la bugetul local 

pentru acel festival din Parcul Bucov, 769 de mii de lei, adică 7 miliarde și ceva vechi. 

Nu vi se pare mult? În condițiile în care mai aveți încă de plată către S.G.U. anumite 

sume. Și către Parc, mai aveți, am înțeles niște datorii… 

Dna Adriana-Delia Tvardochlib-Iascinschi 

Către S.G.U. nu avem de plată. La Parc am vorbit cu dânșii să semnăm actul 

adițional, deși vă spun cinstit că actul adițional pentru suplimentarea de chirie era pentru 

sponsorii noștri, nu pentru activitate economică. Am acceptat suma, dar suma intră la ei 

și pleacă la Primărie, că nimeni… 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Pe cei de la Parc nu-i interesează că îi trec către sponsorii dumneavoastră și nu 

către dumneavoastră. Contractul l-a avut cu dumneavoastră.  

Dna Adriana-Delia Tvardochlib-Iascinschi 

Convenția noastră așa era. Dar nu mai contează, am acceptat actul aditional, am 

spus că vom plăti. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. 

Dna Adriana-Delia Tvardochlib-Iascinschi 

Deși banii se întorc înapoi la Primărie, adică afectăm niște bugete cu plăți... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Din punctul meu de vedere, ați cheltui cam mulți bani. 

Dna Adriana Delia Tvardochlib Iascinschi 

Am avut alocați conform… 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dacă nu mă lăsați să termin… Ați avut alocare, ați avut și sponsorizări, am toate 

cifrele, aici. Sunt aici. 

Dna Adriana Delia Tvardochlib Iascinschi 

Știu, eu vi le-am dat. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Păi dumneavoastră mi le-ați dat, dar eu le am aici, că nu v-am spus că eu le-am 

fabricat. Problema este alta: nu vi se pare cam mult 7 miliarde jumate pentru un 

spectacol? Asta am întrebat. Din bani de la buget, banii ploieștenilor, nu altceva. 

Mulțumesc frumos! 

 



7 
 

Dl Valentin Marcu 

Este important să vedem și cât s-au încasat, că dacă s-au cheltuit 700 de mii și s-

au încasat 2 milioane, e altă discuție. 

Dna Adriana-Delia Tvardochlib-Iascinschi 

Voiam numai să menționez, dacă îmi dați voie…. 

Dl Valentin Marcu 

Vă rog. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Putea să plătească numai din sponsorizări și era suficient. 

Dna Adriana-Delia Tvardochlib-Iascinschi 

Alocați în planul minimal, la începutul anului, conform bugetului, au fost 1 milion 

125. Pentru acest festival. 

Dl Valentin Marcu 

Iar ne ceartă domnul administrator că nu am bugetat cum trebuie, domnul 

consilier. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Pentru mine e un mare semn de întrebare, având în vedere faptul prin ce trece la 

ora asta T.C.E.-ul, prin ce trece la ora asta Regia de Servicii Publice, prin ce trece la ora 

asta Termo și așa mai departe. Deci, dumneavoastră asta trebuie să înțelegeți, că tot 

domnul primar, care este ordonatorul de credite, încearcă de așa natură să facă lucrurile 

cât se poate pentru o cale normală, ca toată lumea să poată primi câte ceva. Dar dacă 

fiecare înțelege că nu poate cheltui sume pe lângă ceea ce își propune, e bine.  

Asta a fost întrebarea: mi s-au părut cam mulți bani din bugetul public. 

Dl Valentin Marcu 

Domnule director, vă dau cuvântul. Deci nu interveniți dumneavoastră. Știți care 

sunt regulile: când se termină dezbaterea și vă dau cuvântul, atunci puteți vorbi. Domnul 

consilier, mai aveți ceva? Domnul director, vă rog. 

Dl Vlad Mateescu 

Domnule primar, doamnelor și domnilor consilieri, domnule consilier Sîrbu, așa 

cum a spus și colega mea, acest proiect a fost votat în Consiliul Local ca și bugetare. Noi 

tot ceea ce am făcut, tocmai că înțelegem această situație, a fost să căutăm soluții, 

inclusiv prin a găsi sponsori, sponsori pe care i-am adus în momentul de față, un efort 

pentru Filarmonica Ploiești, de aproape 100 de mii de euro, drept pentru care s-au făcut 

reduceri considerabile la bugetarea inițială a proiectului. De aceea, e adevărat, este o 

sumă considerabilă, însă față de suma inițială s-a făcut o reducere de aproape 100.000 de 

euro din sponsorizări sau alte parteneriate. Vă mulțumim! 

Dl Valentin Marcu 

Și eu vă mulțumesc! Dacă nu mai sunt alte intervenții, supun la vot proiectul: 

* 

 Domnul consilier Octavian-Andrei Sandu nu mai este prezent online.  

* 

Cine este pentru?   21 de voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
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Trecem la punctul nr. 6: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de 

venituri și cheltuieli pe anul 2025 al “Serviciului Public Local Comunitar de Evidență a 

Persoanelor Ploiești” - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Doamna director, vă rog. 

Dna Cristina Gâdiuță 

Pentru a putea respecta prevederile Ordonanței a trebuit să reducem cheltuielile cu 

bunuri și servicii cu suma de 268 mii lei.  

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc! 

Dna Cristina Gâdiuță 

Și eu mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Dacă nu mai sunt alte intervenții, supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   21 de voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul nr. 7: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de 

venituri şi cheltuieli pe anul 2025 al Casei de Cultură ”I.L. Caragiale” a Municipiului 

Ploieşti - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Domnul director, vă rog1 

Dl Marian Dragomir 

Bună ziua! S-au realizat economii la unele proiecte culturale în valoare de 

210.000 de lei. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc! Dacă nu mai sunt alte intervenții, supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   21 de voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul nr. 8: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de 

venituri şi cheltuieli finanțat din venituri proprii pe anul 2025 al Liceului Tehnologic 

“Anghel Saligny”, Municipiul Ploieşti - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu și de 

consilierul local Magdalena Trofin.” 

Doamna director, vă rog. 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Bună ziua! Este vorba de majorarea veniturilor cu sponsorizarea primită, în sumă 

de 175.000 de lei. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc! Dacă nu mai sunt alte intervenții, supun la vot proiectul:  

* 

Domnul consilier Mihai Tonsciuc nu mai este prezent online.  

* 

Cine este pentru?   20 de voturi  
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Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 20 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul nr. 9: ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de 

cheltuieli pe anul 2025 al Administraţiei Serviciilor Sociale Comunitare Ploieşti - inițiat 

de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dna Elena Ștefan 

Bună ziua! Prin prezenta rectificare se majorează bugetul cu suma de 1.800.000 

de lei. Am luat de la cheltuieli de personal 631, bunuri și servicii diminuat cu 79.000. 

Am pus la asistență socială - indemnizații persoane cu handicap - 2.300.000 și 76.000 

pentru stimulentul nou-născut, la cheltuieli de capital am pus 105.000. 

Dl Valentin Marcu 

Și diferența, de la bugetul local? 

Dna Elena Ștefan 

Sunt de la bugetul local, iar plata acum este pentru luna septembrie… 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dacă vreți să vorbim la microfon să putem înțelege și noi, câți bani ați pus 

dumneavoastră din bugetul propriu către ceea ce spuneați și cât ați primit de la Primăria 

Ploiești? 

Dna Elena Ștefan 

Suntem numai de la bugetul local finanțați. Toți banii sunt de la bugetul local. Noi 

nu avem venituri. 

Dl Valentin Marcu 

Domnul consilier v-a întrebat altceva. Sunt niște rectificări între capitole, și 

suplimentar mai aveți o alocare de la bugetul local. Asta v-a întrebat domnul consilier, 

care este alocarea suplimentară de la bugetul local? 

Dna Elena Ștefan 

1.800.000. 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

1.800.000 este prevederea alocată din bugetul local pentru indemnizații, pentru a 

acoperi indemnizațiile lunii octombrie. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dar pot să întreb și eu acum, pe dumneavoastră, la fundamentarea bugetului, la 

începutul lunii februarie, când s-a făcut bugetul, dânșii au avut o alocare pentru tot anul. 

De ce? Când eu am întrebat în ședința când s-a fundamentat bugetul dacă toată lumea 

are alocat salarii până la sfârșitul anului și mi s-a spus că da, mai puțin R.A.S.P.-ul. Așa 

a răspuns atunci. Luăm procesele-verbale. 

Dna Elena Ștefan 

Prezenta rectificare este pentru indemnizațiile persoanelor cu handicap. La 

cheltuieli de personal, da, banii sunt de ajuns. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles asta. Nici nu mă leg de persoanele cu handicap, că își merită, probabil,  

toată indemnizația. Problema mea este, de ce nu am avut alocarea bugetară la 

fundamentarea bugetului la început de an. Dar asta e o altă problemă pe care o să o avem 
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la anul, când vom face bugetul pentru la anul, să putem trece în buget măcar alocările 

bugetare respective. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnule consilier! Domnul consilier Ioniță, vă rog. 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Doamna director, s-au plătit indemnizațiile asistenților sociali? 

Dna Elena Ștefan 

Asistenților personali, da, până la luna august și mâine plătim luna septembrie. 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Și eu mulțumesc! Dacă mai sunt alte intervenții? Constat că nu. Supun la vot 

proiectul: 

* 

 Domnul consilier Octavian-Andrei Sandu a revenit online.  

* 

Cine este pentru?   21 de voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul nr. 10: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării 

bugetului local al Municipiului Ploiești pe anul 2025 - inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu.” 

Doamna director? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Înainte de a începe dumneavoastră să ne spuneți, doamna director, să aveți în 

vedere și întrebarea mea.  

Dl Valentin Marcu 

Domnul Sîrbu, știu că ați fost nouă luni de zile președinte, dar știți că eu vă dau 

cuvântul. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă rog, domnul președinte, dacă-mi permiteți? Mulțumesc! Din cele șapte 

societăți rectificate, unu: câți bani s-au strâns? 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

2 milioane 808. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Ieri sau alaltăieri ați primit I.V.G.-ul? 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Azi.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Azi. Unde se duc banii ăștia? Și ce aveți în vedere, să ne spuneți și nouă în 

Consiliul Local, măcar să știm cum îi repartizați dumneavoastră, că sunt foarte multe 

probleme pe care le-am ascultat și vreau să îmi spuneți ce se întâmplă cu cei de la T.C.E. 

care și-au pierdut, la A.N.A.F., eșalonarea? Mai mult decât atât, de 10 ani, eu, aproape în 

fiecare ședință, am atras atenția celor de la T.C.E. că se va ajunge aici. Doamna director 
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e în spate acolo. Nici nu vreau s-o aud, pentru că întotdeauna după ședință, împreună cu 

Nae Alexandri, veneau la mine și îmi spuneau că am eu ceva cu ei. Uitați că s-a ajuns 

aici! Îmi amintesc că domnul primar, de când a preluat mandatul și are și dânsul un an, 

în fiecare ședință, a spus ”măi, oameni buni, la T.C.E. sunt probleme”. Nu a luat nimeni 

nicio măsură. Și repet, la T.C.E. puteau fi luate măsuri, inclusiv de reducere a 

personalului. Chiar am vorbit cu domnul primar și îmi spunea că trebuia să plătească nu 

știu câți bani dacă dăm mai mulți afară. Dar dacă în fiecare lună se luau măsuri de zece 

ani de zile, vă spun eu că nu ajungeam aici.  

Mai mult decât atât, văd că am ajuns cu o altă societate, care ne opresc salariații 

pe stradă și ne întreabă: ”dar cu noi ce se întâmplă?” Cei de la R.A.S.P. Pe bună 

dreptate.  Cât a fost bine, a fost bine. N-am nimic cu doamna viceprimar că este în fața 

mea aici, dar cât a fost bine și a avut stația de epurare și încasau niște bani și luau salarii 

era bine. Uite că s-a ajuns aici că Apele Române au dat amenzi, amenzi, amenzi și s-a 

ajuns la vreo 8 milioane de euro de plată. Și, nu ne iartă nimeni. Mai ales că bugetul 

Municipiului Ploiești e așa cum este și cât ar încerca, n-am nimic cu executivul 

Primăriei, nici cu domnul primar, cât ar încerca dânșii să-l așeze pe o cale normală, e 

greu de reușit, pentru că avem foarte, foarte, foarte multe datorii.  

Și vreau să vă rog pe dumneavoastră, nu vreau să aud în cel mai scurt timp că 

intră pe aceeași cale cum este T.C.E.-ul și Regia, Societatea Termo. Nu vreau să aud. 

Știu, au datorii foarte mari. Să facem de așa natură încât să ajutăm acești oameni să iasă 

din acest impas. Nu uitați că au datorii la gaz, la gaz. Și de ei depinde căldura celor 

55.000 de apartamente din Ploiești care sunt racordați la încălzirea centrală. Aveți mare, 

mare grijă, pentru că nu putem ieși pe stradă nici noi ca, consilieri, nici domnul primar, 

să le spunem la oameni ce: că n-am fost în stare să administrăm? E greu. Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumim, domnule consilier! Îi dau cuvântul domnului primar și apoi doamna 

director să ne prezinte modificările din buget. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc, domnule președinte! Doar câteva răspunsuri la îngrijorări, pentru că 

într-adevăr sunt reale. În ceea ce privește T.C.E., de fapt Primăria nu mai are foarte mult 

de plătit, adică nu sunt facturi emise foarte… 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Acum sunt facturi. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Câte sunt? 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

12 milioane.  

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

12 milioane. De fapt, datoria către A.N.A.F. este mult, mult mai mare.  

Deci în mare, ok, avem de recuperat, dar în mare am încercat să păstrăm un ritm 

al plăților către T.C.E. Acum, nu trebuie să fie nimeni îngrijorat, continuitatea 

serviciului este asigurată. Deci nu e ca și cum rămânem fără transport în comun în 

Ploiești. Am avut discuții cu A.N.A.F.-ul. Va fi o succesiune de măsuri și de cereri ca să 

rezolvăm și problema cu A.N.A.F.-ul, dar va fi de lungă durată. 

În ceea ce privește reducerea cheltuielilor, într-adevăr, sau venituri noi, e un mix 

de măsuri care va dura probabil ani de zile: începând de la cheltuieli de funcționare, 
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motorină, unde sunt probleme și sunt cheltuieli nejustificate, cel puțin asta am detectat la 

acest moment, până la ieșirea din sistem, pe cale naturală, se va reduce numărul de 

angajați, înnoirea parcului de material rulant, fie că vorbim de autobuze, troleibuze, 

tramvaie.  

De asemenea, vor veni mai mulți bani din abonamentele elevilor, tocmai pentru că 

s-a schimbat metodologia. Nu știu încă cu studentii dacă reușim să schimbăm 

metodologia, astfel încât să vină mai mulți bani și de acolo. Va trebui umblat, de 

asemenea, și există un plan în sensul ăsta, aștept și eu să fie implementat, de regândire a 

traseelor. Planul există, l-am văzut, dar vreau să îl și văd implementat. 

Deci e clar că va fi un mix foarte, foarte divers, care va reduce cheltuieli de 

funcționare sau vor aduce bani suplimentari din încasări.  

În ceea ce privește Termo, cred că e primul an când am reușit totuși să ne ținem cu 

plățile, plătind peste 90 de milioane, ceea ce nu s-a plătit în 2024. La acest moment 

avem cam cât de plată către Termo? 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

26 de milioane. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

26. Deci suntem față de istoricul pe care l-a avut relația dintre Primărie și Termo, 

suntem bine. O să vină primul cazan de 30 de MW în această iarnă. Poate dă Dumnezeu 

să închidem cu bine licitația pentru motoare. S-au eliminat din pierderile pe distribuție și 

e posibil, cu puțin, e adevărat, nu foarte semnificativ, dar pentru prima oară ar scădea 

prețul de producție și distribuție. Astea sunt semnalele pe care le are domnul director de 

la A.N.R.E. Deci ar fi prima oară că în loc să creștem cu producția și distribuție, o să 

scădem. Și aici este un drum de lungă durată, dar uitându-ne pe succesiune, lucrurile se 

îmbunătățesc. E adevărat, se îmbunătățesc încet. Asta costă în continuare foarte mult 

bugetul local, îi costă pe ploieșteni și T.C.E. și Termo, dar nu se poate rezolva de pe o zi 

pe alta. Mulțumesc frumos! 

Dl Valentin Marcu 

Doamna viceprimar, vă rog! 

Dna Zoia Staicu 

Pentru că domnul consilier Sîrbu a pomenit de Regia de Servicii Publice, vreau să 

spun că, de fapt, nu sunt 8 milioane de euro, ci sunt 9 milioane de euro, având în vedere 

facturile pentru luna august și septembrie. Aceste penalități sunt doar pentru perioada 

septembrie 2024 - august, de fapt august 2025, nu pentru perioade din anii trecuți.  

Așa cum domnul consilier știe, în decembrie 2023, Comisia 3, unde dumnealui 

era președintele comisiei, a inițiat un proiect de hotărâre pentru predarea Stației de 

epurare către alt operator, lucru sugerat de către A.N.R.S.C., vechea conducere a 

Primăriei nu a ținut cont de acest lucru și niciodată nu a inițiat, nu a pus pe ordinea de zi 

proiectul de hotărâre. Drept urmare, Regia a rămas cu această Stație de epurare, unde 

știam de la început că penalitățile vor fi în jur de 500 de mii de euro, și s-a ajuns la 

această sumă.  

Deci vina nu este nici a Regiei, care a încercat diverse metode să elimine aceste 

sume și să găsim un alt operator care cu siguranță probabil că beneficia de derogare și 

penalitățile erau mult mai mici. Deci, suma este de fapt 9 milioane de euro, sumă care, 

așa cum ați spus și dumneavoastră, R.A.S.P.-ul va trebui cumva să o achite. Mulțumesc! 
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Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, doamna viceprimar. Doamna director, prezentați-ne în ce constă 

rectificarea bugetului, vă rog. 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Da. În urma economiilor prezentate de fiecare subordonată în parte, 2 milioane 

808 mii, cu execuția din Trezorerie la data de 3 octombrie, unde au fost identificate 

încasări mai mari decât prevederea bugetară în sumă de 2.538.150 de mii de lei, și cu o 

economie de la Serviciul de Mobilitate Trafic de la capitolul 84, titlul 20 de 679.000, în 

total 6.025.150 au fost repartizați astfel: la A.S.S.C. 1 milion 800, la termie 2.225.150 și 

la T.C.E. 2 milioane. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, doamna director! Dacă mai sunt alte întrebări? Da, domnul consilier, 

vă ascult. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc! Doamna director trebuie să aveți în vedere și următorul fapt: s-ar 

putea ca de la 1 ianuarie 2026, actualul Guvern și domnul primar știe destul de bine, s-ar 

putea să ia o măsură împotriva repartizării I.V.G.-ului către marile municipii și s-ar 

putea să ne scadă din el. Să ne trezim că la anul vom încasa mult mai puțin.  

De aceea am rugămintea să fiți foarte, foarte atenți la fundamentarea bugetului, 

care o să înceapă luna viitoare, pentru anul viitor, să facem de așa natură cât să reglăm 

atât veniturile cu cheltuielile. Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Și eu mulțumesc! Dacă nu mai sunt alte intervenții, supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   21 de voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Ordinea de zi a fost epuizată. Înainte de a închide ședința, dau cuvântul domnului 

consilier Apostolache care a solicitat luarea de cuvânt. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Mulțumesc, domnule președinte! Profit de prezența domnului primar aici pentru 

că nu a fost prezent la ședința ordinară și s-au deschis atunci două subiecte, zic eu, 

importante pentru noi.  

Un prim subiect a fost ridicat de colega mea Anca Manu, legat de o axă de 

finanțare care permite depunerea de proiecte pentru restaurarea monumentelor istorice și 

aici ne referim la Halele Centrale. Deci, domnul primar, să aveți în vedere, mă gândesc 

că e bine să pregătim documentația pentru depunerea pe o astfel de axă de finanțare. 

Apelul de proiecte știu că este deschis și e păcat să nu profităm de situația aceasta.  

Și tot în ședința anterioară am ridicat problema transportului local și a nevoii de 

revenire în A.D.I. Mobilitate, având în vedere faptul că această structură asociativă 

pregătește un proiect pentru achiziția unui anumit număr de autobuze electrice și spun că 

este bine să fim și noi acolo, să cerem, să urmărim să achiziționăm cel puțin 20 de astfel 

de autobuze electrice prin programul pentru tranziție justă. Știți bine că Județul Prahova 

este unul dintre județele incluse în acest program și ar fi păcat să nu ne folosim de 

această oportunitate. Nu de alta, dar sunt discuții, știm foarte bine, în Consiliul Local, 
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legate de achiziția de tramvaie prin credit și cred că o astfel de soluție ar debloca discuția 

noastră legată de modernizarea flotei auto prin achiziția unor astfel de autobuze 

electrice, repet, pe fonduri europene, prin programul pentru tranziție justă.  

Chiar dacă Consiliul Local a aprobat hotărârea de ieșire din A.D.I. Mobilitate, nu 

s-au produs niciun fel de efecte juridice, deci se poate discuta despre colaborarea în 

cadrul acestei structuri asociative pentru achiziția acestor autobuze electrice. Vă 

mulțumesc mult! 

Dl Valentin Marcu 

Și eu vă mulțumesc! Vă reamintesc că declarațiile și interpelările se fac în ședința 

ordinară, dar am profitat de faptul că suntem toți aici. Domnul primar a lipsit din motive 

obiective, nu că și-a pierdut timpul cu noi, a avut momente mult mai importante de 

făcut, tot în interesul Municipiului Ploiești. Declar ședința închisă. 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 13
55

, 

drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur exemplar. 
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